

20元电视解码器? 那是忽悠你!

星报讯(记者 范竹标)“您花上20元钱买个‘卫星电视解码器’,就能不用付有线电视费,收看48个频道的电视节目,其中海外台就有8个……”昨日,市民方先生向本报热线反映,他看到街头有人在推销“卫星电视接收解码器”。

“解码器的使用寿命在3-5年以上,原价128元,现在只卖20

元。”方先生说,推销人员边介绍边现场演示。他们在电视机上安装了“解码器”后,的确接收到了港、澳以及一些其它地方的卫星电视节目。

记者从省城公安机关经侦部门获悉,问题就出在那个演示的电视机里。那台电视里有个三相插头,里面已设定了很多频道,这个所谓的“卫星解码器”只不过起

到一个开关的作用,将这种“卫星解码器”插到设计好的电视机上,预先设定的各种频道节目就开始播放。而所谓的“解码器”,里面只有一张成本10元左右的电路板,引出一根电缆线,根本不是有科技含量的电视解码器。

警方提醒,此类骗局主要是不法分子利用人们好贪便宜的心理,骗人上当购买。

赞,素不相识的好姑娘

星报讯(记者 祁琳)“真不知道该怎么感谢这位姑娘,希望通过星报表达一下我的感激之情。”昨日,本报热线接到合肥市民叶女士的来电。

“1月11日下午我带儿子在省立医院做手术,离开医院时大概是下午5点,医生嘱咐,最好马上

回家。”叶女士介绍,“当时我很着急,就带着儿子打车,但是一辆都打不到,有一辆出租车停下来还不带我们。看着孩子痛苦的样子,我很着急。这时,一辆红色的轿车停在我们面前,我就问可能搭车,车主是位年轻的姑娘,听我讲了情况,二话不说就让我们上

了车,还闯了红灯。到家以后,我用一张写有自己电话号码的纸条包了100元递给姑娘。”让叶女士没想到的是,没一会,姑娘又折回来了,“她硬是把100元还给我,说无论如何也不能要。直到最后,我也不知道她的名字,希望通过星报表达一下我的感激之情。”

急,网络罢工盼“根治”

星报讯(记者 丁林 刘欢)近日,家住省城绩溪路医保化工宿舍的程阿姨,致电本报热线反映称,近两年来,自家宽带每隔几天就会出现连不上网的情况,“我是个股民,常常不能关注股票”。据

程阿姨介绍,她家的宽带网络是2006年装的,但自从2010年开始,便出现宽带连接不上的问题,去年3月开始,“问题严重了,平均几天就要断一次”。

为此,记者联系到该宽带网

络区域管理员石先生,据其称,宽带频频出现问题,是宽带端口自动关闭所致,“可能是网络线路老化造成的,目前也没有更好的解决办法”。

忧,水管爆裂墙壁长霉

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥市北环阳光小区的马女士致电本报热线反映,“去年6月份入住小区,不久便发现楼道里的水

管爆裂了,之后我和对门的邻居便发现我们家靠近楼道的墙壁、壁橱都已经长霉了。”

随后,记者找到了该小区的物

业,一位孙姓工作人员称,已经了解情况并和业主沟通,“漏水部在外部,需要业主写报告,说明情况,由物业联系开发商,来协商解决。”

气,水果篮“外好里差”

星报讯(记者 马冰璐) 1月12日,合肥市民秦女士致电本报热线称,她买了一个果篮,去医院看望朋友,没想到,外面的水果完好无损,里面的水果却多是坏的,

“实在太坑人了。”

据秦女士介绍,买果篮时,她没有细看,到病房后,拆开一看,才发现果篮是“外好里差”。“虽然朋友没说什么,可我的面子全没

了。”随后,秦女士找到该水果店理论,店主自知理亏,给她换了一个果篮,“我想提醒大伙儿,买果篮时,一定要留心以次充好。”

“我要上春晚”小心被骗财

星报讯(记者 宋娟)“您好,你已成为《我要上春晚》节目的幸运观众,获得栏目组送出的8万元现金和苹果电脑一部”,昨日,淮南的小李收到了这样一封邮件,他告诉记者,根据提示,他登

录了对方提供的网址,看到主页上有CCTV3的标志,按照提示填写完资料后,页面显示,如果要领奖,需要先交2500元的保证金,但这2500元不能从得到的奖金中扣除。小李开始很高兴,以为

自己很幸运,后来怕是骗局,特地到派出所询问,民警告诉他,这些根本就是骗局,不能相信。

小李说,希望通过本报提醒一下其他市民,不要被这种骗局欺骗。

“租女友”回家,这事不靠谱

星报讯(记者 宋娟) 年关将至,网站上出现不少“出租男友”或“出租女友”的帖子。市民小王因没有女友,也想租一个回家“安慰”一下父母,但他不知道这事是否靠谱,双方要不要签订协议,会

不会产生纠纷。

合肥市司法局12348法律援助中心的值班律师告诉记者,即使签订协议,这个协议也是无效的。因为这种协议不能被当成租赁合同看待,我国法律明文规定,

租赁合同的标的物必须是物品。更何况这种行为还违反了一般社会的善良风俗习惯。这种交易虽然不算违法,但是交易中产生的权利义务关系难以界定,所以交易一旦出现纠纷,也很难维权。



昨日上午9时许,省城包公祠附近的环城河内,河道清理工人意外发现河底有异物。警方随后赶到,经过一个多小时的打捞,确认“异物”为一名年轻女子,已经死亡,身上只有几百元现金,未发现身份证件。记者看到,该女子20多岁,身高约1米6,披肩长发,上身穿绿色线衫,下身牛仔褲,脚上穿着靴子。目前,警方正在调查死者身份和死亡原因。

李明明 马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

可否多增加几路公交车

周先生来电:合肥市经开区芙蓉西路扩建即将完毕,沿途住户较多,建议多开通几路公交车。

记者祁琳整理答复:合肥市公交集团工作人员称,待芙蓉西路扩建完工交付使用后,原途经的128路公交车将恢复该路段运行。但由于该区域(芙蓉西路)没有规划建设规范的公交首末站场地,不方便开通新线路。

158路公交车能否换车

鲁女士来电:158路公交车为燃气车,车速比较慢,能否换车?

记者马冰璐整理答复:合肥市公交集团的李姓工作人员表示,公交车配置是依据线路的客流量来制定的,158路的客流量少于166路,采用燃气车符合该线客流特征。这些燃气车还未到报废期,是不能够更换的。

可否建人行天桥

宋先生来电:省城习友路沿线小区陆续交付,人、车流量都很大,过马路很不安全,希望能在习友路与翡翠路交叉口建人行天桥或地下通道。

记者祁琳整理答复:合肥市

养老保险要缴多少年

马先生来电:我想办理提前退休,不知道退休时是不是就不用缴养老保险了?

记者宋娟整理答复:合肥人

社局工作人员介绍,办理正常退休、提前退休(取)手续的,其养老保险累计缴费年限(含视同缴费年限)均须满15年。

能否申请廉租房

何先生来电:我家共四口人,住房只有60平米,能否申请廉租房?

记者宋娟整理答复:合肥市房产局工作人员解释,申请廉租房必须同时满足:申请家庭成员均具有该市区居民户口,且在同一户籍中;申请家庭2011年度人均年可支配收入低于8840元;申请家庭人均住房建筑面积低于16平

皖能大厦
双休日特价房
标准间 260元/间天
行政单间 360元/间天
欢迎新老客户光临!
订房:2225056 2225057 会议:2225189
地址:合肥市马鞍山中路99号